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Aan

nota Vragen van het lid Inge van Dijk (CDA) aan de minister

van Financiën over het bericht: ‘Fiserv neemt CCV over’

Aanleiding
Het lid Van Dijk (CDA) heeft op 26 maart Kamervragen gesteld over het bericht

‘Fiserv neemt CCV over’ (bijlage 3).

Beslispunten
1. Bent u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen (bijlage 2)? Zo ja,

dan vragen wij u de aanbiedingsbrief te ondertekenen (bijlage 1).
2. Gaat u akkoord met de openbaarmaking van de nu voorliggende nota,

Generale Thesaurie

Directie Financiële

Markten

Persoonsgegevens

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?| Veiligheid v/d staat

Veiligheid v/d staat

Kernpunten
e Het artikel, gepubliceerd op 19 maart 2025, gaat over de overname van de

Nederlandse afwikkelonderneming CCV door het Amerikaanse Fiserv.

e De vragen van het lid Van Dijk gaan over de rol van CCV voor het Nederlandse

betalingsverkeer en over de reikwijdte van de Amerikaanse Clarifying Lawful

Use of Overseas Data Act (CLOUD Act). Het lid Van Dijk vraagt naar de

extraterritoriale werking van de Cloud Act en of het mogelijk is dat de

Amerikaanse overheid betaaldata van CCV zou kunnen inzien.

e In de beantwoording wordt toegelicht welke rol CCV speelt in het

betalingsverkeer, namelijk die van een afwikkelonderneming en een

betaalinstelling.
e Daarnaast wordt toegelicht dat het per casus moet worden bezien of de

CLOUD Act van toepassing is op de data van CCV.

e Ook wordt toegelicht dat de gegevens beschermd worden door de Europese

Algemene verordening gegevensbescherming (AVG).

Toelichting
e CCV is een afwikkelonderneming en is daarmee onderdeel van de vitale

infrastructuur voor het betalingsverkeer. CCV is een grote leverancier van

pinterminals. Als afwikkelonderneming valt CCV onder de reikwijdte van de

Wet veiligheidstoets investeringen, fusies en overnames (Wet vifo).

Veiligheid v/d staat

Datum

8 april 2025

Notanummer

2025-0000100859

Bijlagen
1, Aanbiedingsbrief
2. Beantwoording
3. Kamervragen
4. Nota over BTI-toets

op CCV overname
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EZ en BTI doen in het openbaar geen uitspraken over toetsen en de

uitkomsten daarvan, Veiligheid v/d staat

| Veiligheid v/d staat We hebben ambtelijk met EZ afgesproken dat wij dit

ook in dit geval niet zullen doen.

De CLOUD Act is een Amerikaanse wet die aanbieders van elektronische

communicatiediensten verplicht om gegevens die middels hun diensten

worden verstuurd te bewaren en te verstrekken op verzoek van de

Amerikaanse overheid.

De CLOUD Act stelt verschillende voorwaarden op grond waarvan de

Amerikaanse overheid data mag opvragen. Het risico dat de Amerikaanse

overheid data mag opvragen wordt als laag geschat, tegelijkertijd is het niet

helemaal uit te sluiten. Daarnaast kan enkel op het niveau van een specifieke
casus bezien worden of de CLOUD Act van toepassing.

| Veiligheid v/d staat |
| Veiligheid v/d staat IDNB kijkt hierbij met name naar de

prudentiële en operationale gevolgen.

Communicatie

De NOS heeft eerder aan EZ gevraagd of BTI iets te maken heeft gehad met de

overname van CCV. EZ hanteert de lijn dat ze dat niet kunnen bevestigen noch

ontkennen.

Politiek/bestuurlijke context

Het lid Heinen heeft in april 2023 een motie ingediend waarin de regering
wordt verzocht te onderzoeken of Wet vifo voldoende waarborgen biedt zodat

privacygevoelige data of vitale onderdelen van de financiële sector niet in

handen komen van organisaties uit landen met hoge veiligheids- en

spionagerisico'’s.
De Kamer is in maart 2024 geïnformeerd over het versneld doorlopen van de

beleidscyclus vitaal waarbij er bekeken zal worden of nieuwe vitale instellingen
ook onder Wet vifo gebracht zullen worden.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Veiligheid v/d staat
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